

正誤表

雑誌「産婦人科の実際」第71巻13号（2022年12月号）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2023年1月

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
1508	文献	3) <u>橋本玲於奈</u> （監）：女性の悩みに寄り添う「フェムテック」。Newton (8) 112-121, 2022	3) 松本玲央奈 （監）：女性の悩みに寄り添う「フェムテック」。Newton (8) 112-121, 2022

以上